
               

 

 
 

 

       
 

 

 

 

               

 

       

 Exercice 1 : Écoute ces phrases et complète-les avec les verbes manquants. 
 

Tom réunit tous ses amis pour son anniversaire. 

Tu brunis rapidement au soleil. 

La sauce épaissit lentement. 

Nous réfléchîmes quelques secondes et nous finîmes notre travail. 

Les Romains envahirent la Gaule. 

Vous réussîtes vos examens. 

Nous franchîmes le ruisseau en sautant de pierre en pierre. 

L'avion atterrit à l'heure. 

Les danseurs s'accroupirent au rythme des chants. 

Le juge punit les coupables. 

Tu franchis le portail dès que la sonnerie retentit. 

 

Exercice 2 : Mets ces phrases au passé simple. 

 

Le lion rugissait à l'approche des éléphants.  Le lion rugit à l'approche des éléphants. 

Je salissais mon pantalon en tombant.  Je salis mon pantalon en tombant. 

Tu réussissais cet exercice sans difficulté. Tu réussis cet exercice sans difficulté. 

Ils guérissaient lentement de leurs blessures.  Ils guérirent lentement de leurs blessures. 

Morgane et moi grandissions rapidement.  Morgane et moi grandîmes rapidement. 

 

Exercice 3 : Conjugue ces verbes au passé simple aux personnes demandées. 

 

Il grandit         Vous bondîtes 

Je bâtis        Ils remplirent 

Nous grossîmes        Tu démolis 
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Correction 

 

 

CONJUGAISON 

Conjuguer un verbe du 2ème 

groupe au passé simple 

Baladodiffusion 
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